供应艾默生机房精密空调、艾默生UPS电源

产品名称	供应艾默生机房精密空调、艾默生UPS电源			
公司名称	深圳市轩龙科技有限公司			
价格	面议			
规格参数	品牌:艾默生 型号:PEX			
公司地址	深圳市南山区深圳市软件产业基地第4栋D座606 室			
联系电话	0755-82763033 18898591808			

产品详情

艾默生公司(纽约证券交易所股票代码:EMR)创建于1890年,总部设于美国密苏里州圣路易斯市,是全球最悠久的跨国公司之一。经营领域涉及网络能源、过程管理、工业自动化、环境优化技术、家电和工具五大领域,为客户提供创新性的解决方案。公司业务遍布全球150多个国家,在世界各地拥有60多个子公司及14万多名员工,2009财年的销售额达209亿美元,位列《财富》美国500强第94位。

艾默生网络能源有限公司是美国艾默生公司下属子公司,在中国设有30个办事处及29个用户服务中心。 艾默生网络能源有限公司拥有业界领先的网络能源产品线,拥有业界领先的网络能源研发、产品、制造 、市场及服务平台。艾默生网络能源有限公司致力于将科技与应用工程技术完美结合,致力于为客户提 供最有竞争力的3G解决方案、动态数据中心解决方案、IT网络能源解决方案以及新能源、新技术解决方 案,致力于为客户创建竞争优势。艾默生网络能源产品涉及通信电源、UPS不间断电源、机房专用精密 空调、电力操作电源、太阳能和风能、户外一体化通信机系统、服务器机柜系统、ATS自动切换系统、S TS静态切换开关、低压配电柜、SPM服务器电源管理系统、动力及环境监控系统、动力网保护产品等领 域。

艾默生网络能源有限公司是全球通信/IT行业网络能源产品、流供应商。	动力-	−体化整体解决方案及−	-体化服务的主
77617 (7-2-1-30)			